Cetățenii apără parcul Tineretului de rechinii imobiliari
Aproape 7 hectare din Parcul Tineretului au fost transformate in proprietati private, terenurile imprejmuite, jocurile pentru copii, utilitatile, bancile si mobilierul urban au fost scose si parcul a devenit teren de constructii. 
Autoritățile spun că de fapt aici nici nu ar fi fost parc.
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Schema aplicata despre care vorbesc locuitorii din zonă: 20.107 metri patrati au fost retrocedati proprietarilor, in parcele dispuse in dreapta Palatului Copiilor, iar acestia au vandut (prin mandatari!) terenurile dispuse unul langa celalalt unei singure persoane. Consilierii PMB au acceptat in 2008 un schimb de terenuri, Curtea de Apel, prin acelasi complet de la Parcul Bordei, a decis ca este legal schimbul terenurilor proprietate privata (dintr-o zona fara utilitati) cu o suprafata echivalenta (cu utilitati si fiind proprietate publica) situat de-a lungul str. Pridvorului sectorul 4. 
Primarul  sectorului 4, aplicand hotararea  din 2012 a TMB, a eliberat autorizatia de constructie. Putea sa nu o prelungeasca in 2013, nu a facut-o.
In PUG, terenul figureaza ca spatiu verde (este pe PUZ, PUD expirate) si conform legii nu poate sa-si schimbe destinatia.  Dar legile nu se aplica atat proprietarei terenului si dezvoltatorului Constructii Locuinte Noi CHI SRL,  care au taiat peste 180 copaci, arbusti si gard viu fara aviz de defrisare si s-au apucat de construit. 
Revoltati, cetățenii din zonă au hotărât să lupte si încearcă sa dea inapoi comunitatii parcul. Au fost sesizate, in speranta unor masuri: Primaria Municipiului Bucuresti, Primaria Sector 4, Ministerul Mediului, Garda de Mediu, Politia S.4, ISC, ITRSV, Jandarmeria, Corpul de Control al Primului Ministru, Prefectura, Primul Ministru si Comisia UE.
Deputatul Luminita Pachel Adam a facut interpelarea Ministrului Mediului in Parlament-nici un raspuns/efect!
S-au obținut audiente la Ministerul Mediului, Garzile de Mediu, TSRV, PMB-Mediu. S-a făcut o plangere penala in august 2014 pentru defrisari ilegale - nici un raspuns ori efect! 
A fost chemată Politia si structurile de Mediu ori de cate ori au avut loc defrisari ilegale sau s-a incalcat programul oficial de lucru al constructorului. Niciun efect! 
Cetățenii au participat, alaturi de UNITI SALVAM, ECO-CIVICA si SALVATI BUCURESTIUL la mitingurile de protest impotriva construirii pe spatiile publice, inclusiv la cel al AVAAZ din 2014.

S-au dat interviuri in presa si la televiziune legate de acest subiect, mai ales ca este o copie identica a cazului “Bordei”.

S-a cercetat arhiva OCPI, pentru ca locuitorii să se edifice asupra statutului terenului si am solicitat/obtinut documente. 
S-au creat 2 pagini pe Facebook, pentru a sensibiliza opinia publica, iar cetățenii au participat atat la primul Targ de initiative cetatenesti organizat de CeRe cat si la Seminarul Dezvoltarea capacitatii de monitorizare a bunei guvernari, organizat de  ARC, conștienți că trebuie să învețe legislație ți cum să se descurce în hățișul de ilegalități.
Statutul Asociației de Proprietari de la blocul 13 a fost modificat pentru a avea in mod expres si rolul de a apara mediul, pentru a avea reprezentativitate in fata organelor centrale/locale si calitate procesuala. 

Peste 400 persoane au semnat petita impotriva retrocedarii parcului si au fost peste 60 de articole, interviuri in presa scrisa,online si la posturile de televiziune.
Locuitorii au fost susținuți de Dan Trifu - ECO-CIVICA, Nicușor Dan - SALVATI BUCURESTIUL si avocatul Alianței pentru o Românie Curată -  DUMITRU DOBREV.
Locuitorii din zonă au determinat ITRSV, Directia Mediu/PMB si Garda de Mediu sa intocmeasca inventarul arborilor taiati/ramasi si sa aplice legea. S-a obtinut ORDONANTA PRESEDENTIALA pentru stoparea defrisarii, dar oamenii s-au lovit de lipsa de reactie a tuturor autoritatilor, inclusiv a celor de mediu : Guvern, Prefect, Parchet/ICCJ, Ministerul Mediului, Garda de Mediu si Primaria sectorului 4, care si-au declinat raspunderea si au pasat de la unul la altul. 
Autoritatile nu au tinut cont de opinia publica si de multele reacții negative primite din partea opiniei publice si au invocat faptul ca ar fi vorba de o simplă proprietate privata si ca ar exista o autorizatie de constructie. Cetățenii din zonă sunt deciși să continue acțiunile de protest.
